Démonstration du théorème de Thalès à l’aide de l’aire de triangles

ABC est un triangle. M est un point de [AB], N est un point de [AC] et les droites (MN) et (BC) sont parallèles. H est le pied de la hauteur issue de B et K est le pied de la hauteur issue de C .

1) Faire une figure.

2) Montrer que les triangles MBC et NBC ont la même aire.

3) En déduire que les triangles AMC et ANB ont la même aire.

4) Exprimer les aires des triangles AMC et ANB, puis de ABC en fonction de BH et CK.

En déduire que 
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